1. משולש נייר, שאחת מזוויותיו שווה ( נחתך למספר משולשים. 
האם יתכן שכל הזוויות של המשולשים שהתקבלו קטנות מ-( 

א. כאשר ( = °70 ?

ב. כאשר ( = °80 ?
תשובה. א. לא ב. כן

פתרון. א. אם למשולש המקורי יש זווית של °70 , חייבים לחתוך אותו לשני חלקים לפחות, ואחד מהחלקים יהיה קטן ממש מ-°40 לכן מתוך שתי הזוויות האחרות באותו משולש תהיה זווית יותר גדולה מ-°70 וזה לא יכול להיות. 
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ב. יהי JKLMN מחומש משוכלל, ו-O מרכזו. תהי A נקודה על המשך של OJ (מעבר ל-J) כזאת שהזווית KAN היא °80. נמשיך את AK, AN עד שהם יחתכו את המשכו של LM בנקודות B, C בהתאמה. אז ABC יהיה המשולש הגדול, ונחתוך אותו לחלקים באמצעות OK, OL, OM, ON, OA, KL, MN כמו בציור. כל הזוויות יהיו קטנות מ-°80, כדי להוכיח את זה פשוט נחשב את כל הזוויות.
שתי הזוויות ב-A שוות ל-°40 בגלל סימטריה. זוויות בסיס במשולש ABC, שבו זווית A שווה ל-°80, שוות °50.

כל הזוויות ב-O שוות °72 כי ככה זה במחומש משוכלל. 
לכן זוויות בסיס משולשים שווי-שוקיים OKL, OLM, OMN שוות °54.
הזוויות שנשארו (MNC, ANO, AKO, BKL) הן זוויות שמשולשים, שזוויות אחרות במשולשים האלה כבר חושבו, ולכן קל לחשב אותם (התשובות בציור). 
יוצא שכל הזוויות במשולשים הקטנים אכן קטנות מ°80.
